Question 1:

YHTATH 390701 UhueA fored-

(&) FeY & Sfcaafa &2

(@) JaTET 3 F: HEG:?

(31) IT: el AMETH HACTA?

(9) FTEFe: TeH FEAT: AGHA HFTd?
(%) \ierFE: &9 & 3mdae

Answer:

(=) T

(@) 714:

(31) Yr=A|

(=1) dromE A JfeETan:
(3) Avgs: AUAE: |

Question 3:

ETFata e gy orad-

(%) TTA: FISTETY Fgahid FIsTd|
(@) @ arfersr: HEL It

(31) 376 GEHTAA JEasIe HIaTTH |
(1) & & e

(3) A& A |

Answer:

() oTaT: FSTETT FHghe Hrsfed|
(@) dr: arferser: Ayl amafea)

(37) 3 TESHISAT TEHIT ITAATTH |
(1) o& & are?

(gjm_a_a‘raﬂ:l

11. JAAR Bt gIorI
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Question 3:

A>T Frarerfa fean Reveemanfa qraa-

HimfA afAsafd s ofasafy ewrefisafa seafa

(&) FEHC: gl AT AU - |

(@) AR R AR e - |

() Iz YUBT JETUE: --------m-mmmmmmmm e I

Answer:

(F) FIEFe: T5edl TFET AT THefTsafd|
(@) At Feura: argaAfy eree Hisafa|

(31) g IS Feerd AfASAfd

(&) a1a7: 31ef afesafa)

(3) #rEge: a AferwE: 6T A24|

(%) 71T QU FarmEr: et

Question 4:

THTATH JeRIT0T vehare e foraa-

() Tehrar: & Hcar F8ge: i A Hgesd?

(@) TeHAT: FIEHCET T a1l St AfATH A ided?
(a1) Aeare: AfEF A e

() TeT FEFC A Iaed?

Answer:

() Tearan: g gcar FIsEe: df §:@ Agend "He fFad Reafae”

(@) Feran: FEgHcE 9 ardl Aol AfRFsded - "HAY AT Avgs: Aude: 3 iy aade
FifE SsarA: "

(1) FuaTE: AfRH Haed Id "IUE FUATA T FoA| AfRTS TUH & ALATR T AT Ff Al
%, I W: A4 ey wurafd) der FEge aeear F Ae il ud g a3
Hiasafa| qura: | Sarerd afisafa) Ant #ge o H#iFd g wieed 737 WA J 7 S Acar
| dfeAeaa o afasafa aRsafa =i

() TEH FIBFE Hded T - "G I FA Wedfcd: ARIAT TEF T a1 AF @A
HHHI"

Question 5:

Wﬁmﬁmﬁq\mﬁ-

(%) gom: UHaTAH I TgaTH



(@)

(M)

HUHATE

HIHTEY:

HHTEY:

HETHIEY:

m’ﬂﬂw:

HETHIEY:

Answer:

(#)

a4

(@)

(M)

W:

HUATLH:

-
HIHTEY:
=

HTHATE:
=

I

[AICH

aegrH:



Question 6:

FETEONTER "FH' UeE, ASITAET HaiTorhisnal Ted-

TAT- AT T THI

Answer:

TAT-HTAq T T THI

3Tad gafa #H|
ITod gToid TH|

aed Fefd wA)
AT Fafa wA)

Question 7:

s 3Tad 9g e Reeaanfa ggaa-

[, | PECEREEEE S R aifersr Ayl amafd| (TFA, T, UF)

" (RN FH: FRFAT FAd| (TR, T79:, Te@n)
'L LS S T geexifer fed | (&, arn:, af)

() s GItT o | (gerfay, aefd, gafed)

(3) T FEFAH - | (3TUSH, IS, HISTH)

Answer:

() THI ST AYY AT | (THHA, THI, TF)

(W) IER: FYET: FRFAO Fafd| (TER:, Ta9:, Teai)
(1) anfet =TT Feerfor e (a, @, @)

() 9= gy garfa (ganfa, gafa, aafe)

(3) 9 TEHAH IISH| (HISH, HISA, HISTH)
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